Кодекс чести
 члена Ассоциации «Пермская гильдия добросовестных предприятий»
 Мы, члены Ассоциации «Пермская гильдия добросовестных предприятий» (далее Гильдии),
 - сознавая свою ответственность перед государством, обществом, гражданами;

 - следуя традициям российского предпринимательства;
- сознавая, что утверждение основ правового общества и развитие эффективной рыночной экономики невозможно без устойчивой системы корпоративных отношений, основанных на добросовестной конкуренции,
заявляем о добровольном обязательстве следовать нормам этики в своей предпринимательской деятельности:

I. Ответственность предпринимателей за свои действия

 - мы будем следовать основополагающему принципу ответственности бизнеса за   осуществляемые им действия, и уважать достоинство и интересы своих партнеров;
 - мы убеждены в том, что социальная значимость бизнеса – в создаваемом им общественном богатстве: рабочих местах, товарах и услугах:
 - справедливое соотношение цены и качества – для нас важнейшая составляющая предпринимательской ответственности;
- в основе деятельности Гильдии — принципы равноправия, справедливости, добропорядочного и уважительного отношения не только к клиентам, деловым партнерам и контрагентам, но и к конкурентам;
 -  формы деятельности, наносящие ущерб здоровью людей и окружающей среде, для нас неприемлемы;
- члены Гильдии открыто высказывают свою точку зрения, не боятся говорить о проблемах, предоставляют обратную связь в конструктивной форме.
II. Принципы взаимоотношений с партнерами по бизнесу

 - мы уважаем наших поставщиков, субподрядчиков и заказчиков и призываем их быть открытыми и честными в своих действиях;
 - мы гарантируем соблюдение условий взаимных договоренностей и договорных отношений, стремясь предотвратить излишние судебные разбирательства;
 - мы готовы к развитию долгосрочных стабильных отношений с партнерами во имя повышения качества, конкурентоспособности и надежности производимых нами товаров, выполняемых работ и оказываемых услуг;
 - мы стремимся возникающие споры решать путем переговоров и внесудебного урегулирования, уважать решения независимых арбитров.

III. Принципы взаимоотношений с конкурентами

 - мы за честную конкуренцию, за справедливое продвижение товаров и услуг;
 - нам чужды незаконные формы деятельности, погоня за сверхприбылью, нарушающие принципы равных возможностей для всех предпринимателей;
- осознавая степень своей ответственности перед обществом, члены Гильдии не допускают недобросовестных действий в отношении конкурентов, уважают и соблюдают правила свободной и честной конкуренции, а также законодательство о защите конкуренции.

IV. Принципы взаимоотношений с потребителями

 - наша реклама всегда будет добросовестной и достоверной. Мы уважаем всех потребителей, независимо от того, у кого они покупают товары (услуги);
 - мы будем стремиться повышать уровень качества обслуживания, товаров и услуг, а также своевременно устранять выявленные недостатки;
 -  наша прямая обязанность –  забота о здоровье и безопасности потребителя;
- обратная связь от наших клиентов — источник нашего развития и самосовершенствования.

V. Принципы взаимоотношений с властью

 - мы обязуемся поддерживать ту государственную политику, которая содействует гармоничному развитию человека, бизнеса и общества;
 - мы будем всячески способствовать соблюдению действующего законодательства Российской Федерации;
 - мы через союзы, ассоциации, общественные советы, иные объединения предпринимателей готовы взаимодействовать с властью в вопросах совершенствования законодательной и нормативно-правовой базы;
 - мы отказываемся от незаконного влияния на процесс принятия решений судебными, правоохранительными или иными органами власти; 
- отношения с органами государственной власти и местного самоуправления, органами регулирования и надзора основываются на принципах соблюдения законодательства, прозрачности и сотрудничества.

VI. Принципы взаимоотношений с наемными работниками 

 - мы уважаем достоинство каждого нашего работника, серьезно относимся ко всем его интересам и несем ответственность за достойную оплату труда в соответствии с результатами оценки личной эффективности и надлежащие условия труда;
 - мы обязуемся быть внимательными к предложениям, идеям, а также требованиям и жалобам работников;
- члены Гильдии неукоснительно соблюдают трудовое законодательство;
- отношения между Членам Гильдии и сотрудниками строятся на принципе взаимовыгодного партнерства: работодатель предоставляет сотрудникам возможности для раскрытия их потенциала и ожидает от них равноценную отдачу, инициативу и ответственность при использовании этих возможностей;
- мы поддерживаем передачу своих знаний и навыков с целью с целью развития и повышения эффективности сотрудников.
VII. Принципы взаимоотношений с общественными организациями и объединениями
 - в своей деятельности мы будем развивать тесное сотрудничество с различными общественными объединениями и ассоциациями предпринимателей и потребителей, а также другими общественными силами;
 - мы готовы по мере возможности посредством благотворительности оказывать помощь социально незащищенным слоям населения, а также способствовать участию наших работников в жизни общества;
- дела на благо общества — неотъемлемая часть нашей корпоративной культуры;
- мы поддерживаем системное развитие социально-значимых проектов. Мы развиваем корпоративное волонтерство и участвуем в реализации партнерских социальных инициатив.

VIII. Принцип публичных коммуникаций
- мы приветствуем, когда члены Гильдии чтят традиции и устои, сформированные в Ассоциации, гордятся своим членством в Ассоциации и деятельностью в ней, поэтому поддерживаем желание Членов Гильдии открыто, посредством Интернет-ресурсов, социальных сетей и других средств массовой информации освещать свое участие в деятельности.
IX. Принципы добросовестного бизнеса

- БУДЬ ВЕРЕН СЛОВУ. Деловой человек должен быть верен своему слову: «Единожды солгав, кто тебе поверит?». Успех в деле во многом зависит от того, в какой степени окружающие доверяют тебе. Слово делового человека должно цениться неизмеримо выше казенной бумаги с печатью.

- БУДЬ ЧЕСТЕН И ПРАВДИВ. Честность и правдивость – фундамент предпринимательства, предпосылка здоровой прибыли и гармоничных отношений в делах.
- УВАЖАЙ ВЛАСТЬ. Власть необходимое условие эффективного ведения дел. Во всем должен быть порядок. В связи  с этим проявляй уважение к представителям власти.

- УВАЖАЙ ПРАВО ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ. Свободное предпринимательство – основа благополучия государства. Российский предприниматель обязан в поте лица трудиться на благо своей отчизны. Такое рвение можно проявить только опоре на частную собственность.

 - ЛЮБИ И УВАЖАЙ ЧЕЛОВЕКА. Любовь и уважение к человеку со стороны предпринимателя порождает ответную любовь и уважение. В таких условиях возникает гармония интересов, что создает атмосферу для раскрытия потенциала человека.

- БУДЬ ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕН. Всегда имей перед собой ясную цель. В стремлении достичь заветной цели не переходи грань дозволенного.

- ЖИВИ ПО СРЕДСТВАМ. Не зарывайся. Выбирай дело по плечу. Всегда оценивай свои силы и способности.

Члены Ассоциации «Пермская гильдии добросовестных предприятий» берут на себя обязательство следовать девизу: «Главное прибыль, но честь превыше прибыли!», принципам данного Кодекса и нести за их исполнение ответственность. 

Принято на Общем собрании членов Пермской гильдии добросовестных предприятий 

                                                          15 февраля 2023 года.
